n°juges |Jnom des jugeqd n°produit | beurre frais vert fromage animal
1 ;fiems 1 2 2 6 2
1 ;fiems 2 6 6 10 6
1 ;fiems 3 10 10 2 10
2 Dervite 1 6 2 2 6
2 Dervite 2 10 6 6 10
2 Dervite 3 6 10 2 10
3 Caron 1 2 2 2 2
3 Caron 2 10 10 6 6
3 Caron 3 6 6 10 10
4 Chevreux 1 6 2 6 6
4 Chevreux 2 10 6 6 10
4 Chevreux 3 10 10 10 10
5 NKA 1 6 2 2 2
5 NKA 2 10 6 10 6
5 NKA 3 2 10 6 10
6 BAYENS 1 2 6 2 2
6 BAYENS 2 6 2 10 6
6 BAYENS 3 0 10 6 10
7 BBB 1 6 2 2 2
7 BBB 2 10 6 6 6
7 BBB 3 2 10 10 10
8 CccC 1 0 2 6 6
8 CccC 2 6 10 10 2
8 CccC 3 2 6 2 10
9 DURMANTROU 1 2 2 2 10
9 DURMANTROU 2 6 6 6 2
9 DURMANTROU 3 10 10 10 6
10 DDD 1 6 10 6 2
10 DDD 2 2 2 10 10
10 DDD 3 10 10 2 6
11 EEE 1 10 6 6 6
11 EEE 2 6 2 2 10
11 EEE 3 2 6 10 2
12 soulcl 1 2 2 10 2
12 SOuICI 2 10 0 0 6
12 soulcl 3 6 6 2 10
13 FFF 1 6 2 0 6
13 FFF 2 2 6 10 6
13 FFF 3 2 10 6 10




on a fait déguster 3 croissants a 13 juges selon 4 descripteurs:
beurre frais, vert, fromage, animal.

L'échelle de notation comportait trois notes:

2: peu présent

6: présent

10: trés présent

On souhaite comparer pour chaque produit les différents descripteurs
et pour chaque descripteur les différents produits



